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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA N° 18
ORDINÁRIA

Data: 05 de maio de 2014

Local: Sala de Reuniões do Gabinete da Presidência
Horário: Das 09:30 às 12:30 h

Participantes: o Diretor-Presidente, NELSON BREVE, o Diretor Geral JOSÉ

EDUARDO CASTRO MACEDO, a Diretora de Jornalismo, NEREIDE
LACERDA BEIRÃO, o Diretor de Administração, Finanças e Pessoas,
CLÓVIS FELIX CURADO JÚNIOR, o Diretor de Negócios e Serviços,
ANTÔNIO CARLOS GONÇALVES, o Diretor de Produção, ROGÉRIO
BRANDÃO, a Diretora de Conteúdo e Programação, substituta,
MARGARETH MARRONI, e a Secretária Executiva, SÍLVIA SARDINHA, e
como convidados o Procurador Jurídico, substituto, FÁBIO RASI, a Gerente

de Comunicação Social, substituta, DAYANNE HOLANDA, o

Superintendente Regional Sudeste li/Sul, MARCO ANTÔNIO TAVARES
COELHO, o Superintendente Regional Centro-Oeste/Norte WALTER DA
SILVA SILVEIRA, a Superintendente Regional Sudeste I, JOICE AMARAL
PACHECO, o Superintendente Regional Nordeste EBENEZER
NASCIMENTO, o Assessor do Gabinete da Presidência ROGÉRIO
RABELO, O Assessor Especial do Gabinete da Presidência LUÍS

HENRIQUE MARTINS, e o Chefe das Assessorias da Presidência ANDRÉ
BARBOSA.

PAUTA

1. ATA

Nenhuma a ser analisada.

2. INFORME DOS DIRETORES
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DIPRO: O Diretor de Produção Rogério Brandão informou que estão

prevendo a estreia do programa "Expresso Sur", com 42 conteúdos, sendo 6

deles produzidos no Brasil, , a partir de agosto. Na Colômbia já houve um

evento de estreia. Para estreia no Brasil Rogério Brandão disse que

planejam organizar um evento em Brasília, com participação do MinC -

Ministério da Cultura.

DIJOR: A Diretora de Jornalismo, Nereide Beirão informou que amanhã, 06

de maio, 22:00h., estreia o programa "Espaço Público", com a presença do

Ministro Guido Mantega.

DINES: O Diretor de Negócios e Serviços, Antônio Carlos Gonçalves,
informou sobre a Mídia Impressa, que recebeu informações de que O Globo

só assinará o contato com a EBC após a assinatura do Estado de São

Paulo.

O Superintendente Regional do Sudeste II, Marco Antônio Coelho,
solicitou apoio da PROJUR para os contratos com a TV Cultura. Sugeriu o
envio de advogado de Brasília para São Paulo ou dar autonomia para os
advogados de São Paulo.

DIPRE: O Diretor Presidente, Nelson Breve reforçou a necessidade das
áreas encaminharem suas propostas de diretrizes para o Plano de Trabalho
2015. Observou que é importante aprender a planejar de forma participativa.
Determinou que o assunto fosse pautado na próxima reunião.

3. PROPOSIÇÕES

3.1 Aprovar o Plano de Trabalho 2014, e seu encaminhamento para
aprovação do Conselho de Administração - CONSAD.

- Volume I - Conteúdo e Programação

- Volume II - Gestão e Relacionamento

-Anexo - Projetos para orçamento suplementar

3.2 Aprovar a contratação da prestação de serviços especializados de
consultoria e capacitação para realinhamento do Plano Estratégico
2012/2022, construção de proposta para o Plano Plurianual 2016/2019 e
capacitação de empregados em planejamento
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3.3 1. Aprovar a alteração do Plano de Implantação da Nova Estrutura
Organizacional, antecipando o término para dezembro de 2014 e a
implantação, antecipada para maio, da Superintendência Executiva de
Comunicação e Marketing.

2. Aprovar a proposta de alteração do Regimento Interno,
correspondente à implantação da Superintendência Executiva de
Comunicação e Marketing.

3.4 Aprovar o Plano de extinção das Funções Comissionadas tipo
"FCCs",
Conforme cronograma:
- Funções ocupadas por pessoal do Quadro Permanente - Dispensa até
06/06/14;
- Funções ocupadas por pessoal requisitado de outros órgãos - Designar
em função EBC ou restituir o empregado para o órgão de origem até
06/06/14;
- Funções ocupadas por pessoal de livre provimento - Dispensar:

20% até 30/06/14

+30% até 30/09/14

+50% até 31/12/14

Definir as seguintes diretrizes:
1. Os requisitados poderão permanecer a serviço da EBC, sem função;
2. Poderá ser concedida prorrogação de jornada de trabalho, respeitados

os limites orçamentários, por ocupante de cargo efetivo que vier em
substituição de FCC, a fim de garantir a manutenção da capacidade
produtiva da área.

3. Deverá ser elaborado Plano de Comunicação sobre o processo de
extinção das funções de forma conjunta pela área de Comunicação
Interna e de Gestão de Pessoas;

4. A restituição de pessoal requisitado e dispensa de pessoal de livre
provimento geram vaga para reposicionamento ou substituição;

5. Observância à Resolução DIREX n° 143/2013.

3.5 Aprovar a abertura de vagas para atendimento emergencial às
necessidades das Diretorias, sendo 2 (duas) vagas por Diretoria, alterando o
limite em 16 vagas do total estabelecido pela Resolução DIREX n° 143/2013.



EBC
Empresa Brasil
de Comunicação

4. APRESENTAÇÕES

4.1

Empresa Brasil de Comunicação - EBC
•

i

www.ebxxom.br

A apresentação sobre a National Association of Broadcasters
foi realizada pelo Superintendente Eduardo Bicudo.

5. ENTREGA DE RELATÓRIOS E DOCUMENTOS

5.1 Entregue para o conhecimento dos Diretores o Relatório com
cronograma das próximas ações relativas à implantação do MAM - Adriano
Adoryan (GEINV/DIGER)

A reunião foi encerrada às 13:49h.
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MARGARETHH/IARRONI

Diretor de Conteúdo e Programação,
Substituta
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CLOVJSÍF. CURADO. JR
Diretor de Administração, Finanças e

Pessoas


